
Ｑ1　今回のアカデミーの各項目の満足度をお聞かせください。

　　総合的な満足度

件数

5

0

0

0

0

0

　　構成や内容

件数

5

0

0

0

0

0

　　開催時期や日程

件数

4

0

1

0

0

0

普通 0.00%

やや不満 0.00%

無回答 0.00%

普通 20.00%

やや不満 0.00%

不満 0.00%

不満 0.00%

無回答 0.00%

回答 割合

とても満足 100.00%

やや満足 0.00%

普通 0.00%

やや不満 0.00%

不満

4スタンス理論セミナー参加者アンケート

参加実績

11人

回答 割合

とても満足 100.00%

やや満足 0.00%

やや満足 0.00%

0.00%

無回答 0.00%

回答 割合

とても満足 80.00%

回 収 率

5枚

回収枚数

45.5%

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満



　　講師の対応

件数

5

0

0

0

0

0

　　協会スタッフの対応

件数

4

0

0

1

0

0

Ｑ2　1の理由があればお聞かせください。

1

2

3

5

Ｑ3　イベントに対して、ご意見・ご要望がございましたらお聞かせください。

2

3

4

5

全く知らなかったことですが説明を聞くと思い当たることが多く楽しかったです。

軸についてよくわかりました

身体の使い方について大変参考になりました

やや不満 20.00%

不満 0.00%

無回答 0.00%

回答 割合

無回答 0.00%

とても満足 80.00%

やや満足 0.00%

普通 0.00%

回答 割合

とても満足 100.00%

不満 0.00%

やや満足 0.00%

普通 0.00%

やや不満 0.00%

10分前に受付に入った際に今準備中ですとのことで外で待っていましたが、受付開始
時に「今から受付します」的な声をかけていただけずいつの間にか受付が始まってい
たため

とても分かりやすい説明だった

急なお知らせでしたが参加できて良かったです

全体的にわかりやすく内容が伝わりやすかった

今まで知らなかったことが知れたため

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満


